

# Цілі діяльності комунального підприємства «Екополіс» Херсонської міської ради

## 1.ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Відповідно до Господарського кодексу України, Цивільного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та згідно з іншими нормативно-правовими актами, передбаченими чинним законодавством України засновано на підставі рішення позачергової сесії Херсонської міської ради VIII скликання №2302 від 23.01.2020 комунальне підприємство «Екополіс» Херсонської міської ради.

Засновником та власником підприємства є територіальна громада міста Херсона в особі Херсонської міської ради.

Органом, уповноваженим Засновником здійснювати координацію діяльності підприємства є департамент житлово-комунального господарства Херсонської міської ради.

Підприємство є юридичною особою, має самостійний баланс, рахунки в установах банків, печатку, діє на принципах повного госпрозрахунку та у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, нормативно-правовими актами Президента України і Кабінету Міністрів України, Статутом, рішеннями Херсонської міської ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями та дорученнями Херсонського міського голови.

Найменування підприємства:

Повне - комунальне підприємство «Екополіс» Херсонської міської ради

Скорочене - КП «Екополіс» Херсонської міської ради

Місцезнаходження підприємства – Україна, 73000, Херсонська область, місто Херсон, проспект Ушакова, будинок 37.

## 2.МЕТА І ПРЕДМЕТ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

Метою створення та діяльності вказаного підприємства є надання послуг і виконання робіт у сфері поводження з твердими побутовими відходами та експлуатація міського сміттєзвалища (полігона), що знаходиться на земельній ділянці у м.Херсоні по вул.Ракетній, кадастровий номер 6510136900:13:003:0046, площею 30,8019га.

Основними напрямками господарської діяльності підприємства є:

- Діяльність у галузі поводження з відходами.

Передбачає:

- збирання, утилізацію, оброблення (перероблення), сортування та захоронення побутових відходів (твердих, великогабаритних, ремонтних), промислових відходів III-IV класів небезпеки, експлуатацію міського сміттєзвалища (полігона), що знаходиться на земельній ділянці у м.Херсоні по вул.Ракетній, кадастровий номер 6510136900:13:003:0046, площею 30,8019га,
- придбання вітчизняних органічних відходів як вторинної сировини для переробки та утилізації у межах м.Херсона, послуги щодо організації впровадження системи збирання.
- сортування транспортування, переробки та утилізації використаної тари, збирання (заготівля) відходів вторинної сировини,
- створення переробних потужностей,
- проекування нестандартного обладнання, його виготовлення будівництво, монтаж, пусконаладжувальні роботи, обслуговування та експлуатація заводів та установок з

утилізації, сортування ТПВ з отриманням нетрадиційних енергоносіїв за рахунок власних та залучених коштів, у т.ч. коштів іноземних фірм, банків, підприємств,  
-виробництво та реалізація продукції, отриманої від утилізації відходів, товарів народного вжитку та обладнання заводів,  
-надання послуг із вивезення побутових відходів (твердих, великогабаритних, ремонтних) у встановленому порядку.

Відповідно до мети, підприємство здійснює інші види діяльності, не заборонені чинним законодавством України, та отримує відповідний дозвіл на здійснення виду діяльності, на провадження якого законодавчо передбачено дозвільний характер.